

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2022
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NA
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA ROSA – FUMSSAR

DÉLCIO STEFAN, Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Santa Rosa, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO** para abertura de inscrições para a realização de Processo Seletivo Público destinado ao preenchimento de vagas de estágio e formação de cadastro de reserva, para estudantes regularmente matriculados e com frequência regular em instituições de ensino superior e de educação profissional, nos devidos termos da Lei Federal 11.788/2008 e da Lei Municipal nº 5.227/2015, de 26 de junho de 2015, para atuação nos diversos departamentos da FUMSSAR, conforme Contrato de Prestação de Serviços 010/2019 e seu aditivos, decorrentes do Edital de Licitação de Pregão Presencial nº 09/2019, processo administrativo 186/2019. Por meio desta retificação fica alterado o item: **3) QUADRO GERAL DE VAGAS**, permanecendo inalterados todos os demais itens do edital original.

ONDE SE LÊ:

3) QUADRO GERAL DE VAGAS

| Grupo | Área | Cursos | Carga Horária Diária/Semanal | Bolsa Auxílio | Vagas |
|-------|----------------|--|------------------------------|---------------|-------|
| 01 | Administrativa | Técnico em Administração/ Curso Superior de Administração | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | 01 |
| 02 | Enfermagem | Técnico em Enfermagem/ Curso Superior em Enfermagem | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |
| 03 | Informática | Técnico em Informática, Engenharia da Computação e Curso Superior de Tecnólogo em Gestão da Tecnologia da Informação | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |
| 04 | Farmácia | Técnico em Farmácia e Farmácia | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | 01 |
| 05 | Logística | Técnico em Logística e Curso Superior de Tecnologia em Logística | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |

LEIA-SE:

3) QUADRO GERAL DE VAGAS

| Grupo | Área | Cursos | Carga Horária Diária/Semanal | Bolsa Auxílio | Vagas |
|-------|----------------|---|------------------------------|---------------|-------|
| 01 | Administrativa | Técnico em Administração/ Curso Superior de Administração/ <u>Técnico em Contabilidade e Técnico em Administração/ Técnico em Contabilidade e Técnico em Administração EAD</u> | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | 01 |
| 02 | Enfermagem | Técnico em Enfermagem/ Curso Superior em Enfermagem | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |
| 03 | Informática | Técnico em Informática, Engenharia da Computação e Curso Superior de Tecnólogo em Gestão da Tecnologia da Informação | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |
| 04 | Farmácia | Técnico em Farmácia e Farmácia | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | 01 |
| 05 | Logística | Técnico em Logística e Curso Superior de Tecnologia em Logística | 6h diárias / 30h semanais | R\$ 1.130,53 | CR |

Santa Rosa, 02 de setembro de 2022.

DÉLCIO STEFAN
Presidente FUMSSAR